

各 位

2022年4月20日 株式会社マイネット (コード番号:3928)

マイネットがWeb3領域へ進出。ゲームサービス事業で新たにNFT販売を開始

株式会社マイネット(東京都港区、代表取締役社長:上原仁)は、Web3領域における初のサービスとして、2022年4月20日からゲームサービス事業でNFT販売を開始いたします。

なお、マイネットは、Web3領域における積極的なビジネス展開のため、2022年4月から「Web3戦略室」を立ち上げ、取締役常務執行役員ゲームサービス事業部長の松本啓志が同室の室長に就任しております。



このNFT販売は、グループ会社の株式会社マイネットゲームス(東京都港区、代表取締役社長:松本 啓志) および同社の業務提携先である株式会社Gaudiy(東京都渋谷区、代表:石川 裕也)が共同で、マイネットグループの自社IPコンテンツを使用して実施いたします。両社の業務提携では、既に先進的なテクノロジーを活用したゲームコミュニティの提供を実現しており、今後もゲームユーザーへの新たな価値提供を行ってまいります。

■NFT販売の概要

IPコンテンツのNFT販売は、ユーザーに「オンライン上で唯一無二のデータを所有する」という新たな価値を提供します。普段遊んでいるゲームタイトルのオリジナルデータをユーザー個人が所有することで、IPへのエンゲージメントおよびゲームタイトルに対する熱量が高まります。

マイネットはゲームを通じて生まれるコミュニティで、ユーザー同士が感動体験を共有しながら長くワクワクする時間を過ごしていただくことを大事にしています。その実現のための手段の一つとしてNFT販売を開始しました。

今回のNFT販売第一弾は、自社オリジナルIPである『ファルキューレの紋章』を対象として実施します。今後は累計80本以上のゲームタイトルおよびIPを多数取り扱うゲームサービス事業において、他タイトルでもNFT販売を広く横展開し、ゲームコミュニティにおける新たな価値提供を広げていく予定です。

今後もマイネットグループは、Web3領域でのビジネス展開を急速に進めるため、この領域に特化した専門人材の採用を強化するとともに、Web3戦略室を中心にブロックチェーンやNFTなど先端のテクノロジーを活用した事業開発に取り組んでまいります。



■ファルキューレの紋章

正式タイトル	ファルキューレの紋章
ジャンル	美少女育成×萌えゲームアプリ!
概要	プレイヤーが最強の騎士となって風の王国の美女達と共に冒険を繰り広げるロールプレイングゲームです。プレイヤーは各地に散らばった美女「ファルキューレ」達を仲間にし、悪の女帝へ戦いを挑んでいきます。登場する1,000名以上の美少女キャラクターたちは、共に冒険を進める中でプレイヤーへ心を開いていくことで進化を遂げ、最終進化において信頼と愛情の証に、身体に刻まれた『ファルキューレの紋章』をプレイヤーへ差し出します。プレイヤー間でのバトルイベントや気の合う戦友と力を合わせて強大な敵へ戦いを挑むイベントなども定期的に開催されています。
価格	基本プレイ無料(アイテム課金制)
利用方法	・iPhone版ダウンロード(App Store) https://apps.apple.com/jp/app/id826266205
	・Android版ダウンロード(Google Play) https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.mynet.eof
公式サイト	http://falkyrie.mynet.co.jp/
公式Twitter	https://twitter.com/myneteden
配信•運営会社	株式会社マイネット
権利表記	©Mynet Inc. All rights reserved.

【マイネットグループ】https://mynet.co.jp/

ゲーム領域・スポーツ領域でのDX推進を通じて、人々の繋がりの拡張とコミュニティの長期運営を実現するインターネット企業。

ゲームサービス事業では、長期運営を軸に累計80本を超えるゲームタイトルを運営し、ゲームコミュニティの価値向上を実現。スポーツDX事業では、プロリーグ公認の現実連動型ゲーム「ファンタジースポーツ」、プロクラブのDX推進を担う「クラブDX事業」を展開。

【本件に関する問い合わせ先】 株式会社マイネット 広報担当

E-mail: pr@mynet.co.jp



■NFT販売の詳細

ブロックチェーン技術を活用した、ゲーム外での交流機能や限定コンテンツ提供を行う「ファルキューレの紋章」のユーザーコミュニティにて、キャラクター投票を行い、上位1位と2位になったカードの限定イラストをNFT データ化して販売いたします。

- 詳細ページ

https://my-commu.com/v/falkyrie/1st-falcro-selection

-開催日時

投票期間:2022年4月1日(金)~2022年4月11日(月)23:59

販売開始:2022年4月20日(水)

※期間は変更となる場合がございます。